

ПРОТОКОЛ № 3

От публичното заседание на комисия, назначена със Заповед № ЛС-07-30/07.04.2015 г. на главния секретар на Министерство на правосъдието, (упълномощен със Заповед № ЛС-04-1810/08.11.2013 г. на министъра на правосъдието), със задача да отвори, разгледа, оцени и класира представените оферти в открита по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Логистика, наем на помещения и оборудване и изработване на информационни материали за публични събития“** по проект **„Укрепване на правния и институционалния капацитет на съдебната система в сферата на младежкото правосъдие“** в рамките на Тематичен фонд **„Сигурност“** на Българо-швейцарската програма за сътрудничество“, открита с решение № ЛС-07-15/25.02.2015 г.).

I. На 18.05.2015 г. от 11:00 часа в сградата на Министерство на правосъдието, ул. „Славянска“ № 1, библиотеката, стая 506, комисията, определена с горепосочената заповед, продължи своята работа на открито заседание, за да отвори ценовите оферти на допуснатите участници в процедурата и оповести предлаганите от тях цени.

Комисията се събра в следния състав:

Председател:

Далила Факирова – началник на отдел „Протокол“, дирекция „Връзки с обществеността и протокол“;

Членове:

Мариета Тошева – главен експерт в отдел „Международно сътрудничество и правна помощ по наказателни дела“, дирекция „Международно правно сътрудничество и европейски въпроси“;

Силвия Гурмева - главен експерт в отдел „Връзки с обществеността“, в дирекция „Връзки с обществеността и протокол“.

Галя Николова – старши юрисконсулт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността“;

Десислава Николова – главен специалист в отдел „Финансово-счетоводна дейност“, дирекция „Финанси и бюджет“;

На публичното заседание на комисията присъстваха представители на следните участници в процедурата:

1. ДЗЗД „Брайт - Меркурий“, гр. София – г-жа Полина Валентинова Хаджиева, упълномощен представител.

На публичната част на заседанието не присъстваха представители на средствата за масово осведомяване или други лица.

След откриване на заседанието и в съответствие с чл. 69а, ал. 3 от ЗОП комисията пристъпи към отваряне на ценовите оферти на допуснатите участници по реда на тяхното постъпване.

1. Комисията отвори ценовата оферта на участника „Пъблик Сървисис“ ООД и оповести предлаганата от него цена на присъстващите. Участникът предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на **119 875,00** (сто и деветнадесет хиляди осемстотин седемдесет и пет) **лева без ДДС** или **143 850,00** (сто четиридесет и три хиляди осемстотин и петдесет) **лева с ДДС**.

След оповестяване на предлаганата от участника цена за изпълнение на обществената поръчка, комисията предложи на представителя на участника ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ да подпише ценовата оферта на „Пъблик Сървисис“ ООД“. Представителят на ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ подписа ценовото предложение на участника.

2. Комисията отвори ценовата оферта на участника „Ди Ем Ай Дивелопмънт“ ЕООД и оповести предлаганата от него цена на присъстващите. Участникът предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на **119 800,00** (сто и деветнадесет хиляди и осемстотин) **лева без ДДС** или **143 760,00** (сто четиридесет и три хиляди седемстотин и шестдесет) **лева с ДДС**.

След оповестяване на предлаганата от участника цена за изпълнение на обществената поръчка, комисията предложи на представителя на участника ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ да подпише ценовата оферта на „Ди Ем Ай Дивелопмънт“ ЕООД. Представителят на ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ подписа ценовото предложение на участника.

3. Комисията отвори ценовата оферта на участника „Скай Травел“ ООД и оповести предлаганата от него цена на присъстващите. Участникът предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на **93 000,00** (деветдесет и три хиляди) **лева без ДДС** или **111 600,00** (сто и единадесет хиляди и шестстотин) **лева с ДДС**.

След оповестяване на предлаганата от участника цена за изпълнение на обществената поръчка, комисията предложи на представителя на участника ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ да подпише ценовата оферта на „Скай Травел“ ООД. Представителят на ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ подписа ценовото предложение на участника.

4. Комисията отвори ценовата оферта на участника „Ивент Дизайн“ ООД и оповести предлаганата от него цена на присъстващите. Участникът предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на **114 974,00** (сто и четиринадесет хиляди деветстотин седемдесет и четири) **лева без ДДС** или **137 968,80** (сто тридесет и седем хиляди деветстотин шестдесет и осем лева и осемдесет стотинки) **с ДДС**.

След оповестяване на предлаганата от участника цена за изпълнение на обществената поръчка, комисията предложи на представителя на участника ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ да подпише ценовата оферта на „Ивент Дизайн“ ООД. Представителят на ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ подписа ценовото предложение на участника.

5. Комисията отвори ценовата оферта на участника „БИК – Българска издателска компания“ АД и оповести предлаганата от него цена на присъстващите. Участникът предлага обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на **109 730,00** (сто и девет хиляди седемстотин и тридесет) **лева без ДДС** или **131 676,00** (сто тридесет и една хиляди шестстотин седемдесет и шест) **лева с ДДС**.

След оповестяване на предлаганата от участника цена за изпълнение на обществената поръчка, комисията предложи на представителя на участника ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ да подпише ценовата оферта на „**БИК – Българска издателска компания**“ АД. Представителят на ДЗЗД „Брайт – Меркурий“ подписа ценовото предложение на участника.

С извършване на горните действия приключи публичната част на заседанието на комисията.

II. На закрито заседание комисията продължи своята работа с детайлно разглеждане на ценовите предложения на участниците и констатира, че същите са изготвени в съответствие с предварително обявените условия на възложителя. Комисията извърши необходимите изчисления, за да установи дали някое от ценовите предложения е с повече от 20% по-благоприятно от средната стойност на ценовите предложения на останалите участници. След изчисленията комисията установи, че никое от ценовите предложения не е с повече от 20% по-благоприятно от средната стойност на ценовите предложения на останалите участници.

Комисията продължи своята работа, като пристъпи към класирането на допуснатите до оценка предложения на участниците и съобразно критерия „най-ниска цена“.

В резултат на извършената оценка комисията реши:

КЛАСИРА участниците в обществената поръчка с предмет: „**Логистика, наем на помещения и оборудване и изработване на информационни материали за публични събития**“ по проект „**Укрепване на правния и институционалния капацитет на съдебната система в сферата на младежкото правосъдие**“ в рамките на Тематичен фонд „**Сигурност**“ на Българо-швейцарската програма за сътрудничество“, по степента на съответствие на офертите с предварително обявените условия и с оглед обявения от Възложителя критерий „най-ниска цена“, както следва:

1. На **ПЪРВО МЯСТО**: „Скай Травел“ ООД, гр. София, с предложена цена: **93 000,00** (деветдесет и три хиляди) лева без ДДС.

2. На **ВТОРО МЯСТО**: „БИК – Българска издателска компания“ АД, гр. София, с предложена цена: **109 730,00** (сто и девет хиляди седемстотин и тридесет) лева без ДДС.

3. На **ТРЕТО МЯСТО**: „Ивент Дизайн“ ООД, гр. София, с предложена цена: **114 974,00** (сто и четиринадесет хиляди деветстотин седемдесет и четири) лева без ДДС.


4. На **ЧЕТВЪРТО МЯСТО**: „Ди Ем Ай Дивелопмънт“ ЕООД, гр. София, с предложена цена: **119 800,00** (сто и деветнадесет хиляди и осемстотин) лева без ДДС.

5. На **ПЕТО МЯСТО**: „Пъблик Сървисис“ ООД“, гр. София, с предложена цена: **119 875,00** (сто и деветнадесет хиляди осемстотин седемдесет и пет) лева без ДДС.

На основание направеното оценяване и класиране комисията **ПРЕДЛАГА** на възложителя да определи за изпълнител и да сключи договор за възлагане на обществена поръчка с предмет „**Логистика, наем на помещения и оборудване и изработване на информационни материали за публични събития**“ по проект „**Укрепване на правния и институционалния капацитет на съдебната система**“

в сферата на младежкото правосъдие“ в рамките на Тематичен фонд „Сигурност“ на Българо-швейцарската програма за сътрудничество“, с класирания на първо място участник „Скай Травел“ ООД, гр. София.

С горното комисията приключи окончателно своята работа. Настоящият протокол се изготви и подписа от членовете на комисията на 19.05.2015 г.

Председател: 

/Далила Факирова/

Членове:



/Мариета Гоиева/



/Силвия Гурмева/



/Десислава Николова/



/Галия Николова/